

Мастер-класс по английскому языку в Гимназии № 67

26 ноября студенты НГЛУ группы 25-1БЛ6 в рамках дисциплины «Обучение служением» провели мероприятие в Гимназии № 67, направленное на ознакомление школьников Нижегородской области с нашей образовательной программой «Английский для межкультурной коммуникации» и формировании у школьников представления об американской культуре.

Мы рассказали школьникам об истории и культуре страны нашего изучаемого языка, показали разницу в произношении и написании слов в британском и американском вариантах и в очередной раз подчеркнули важность английского языка в современном мире.

Мероприятие оказалось полезным для обеих сторон. Школьники остались очень довольны его проведением, им было интересно получить новые знания и услышать наши впечатления от обучения, а нам, в свою очередь, было очень приятно делиться полученным опытом.

